

Директору зі стратегії та розвитку бізнесу
медіа-холдингу «Медіа Група Україна»
Федору Гречанінову

Копія: Національна рада України
з питань телебачення і радіомовлення

№ 812 від 28.11.2019

Колективне звернення щодо телеканалів Футбол1, Футбол2

Шановний пане Федоре!

Асоціація правовласників та постачальників контенту, Інтернет Асоціація України, Всеукраїнська Асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж, Спілка кабельного ТБ України, Асоціація «Укртелемережа» висловлюють Вам свою повагу і на захист інтересів своїх членів просять Вас здійснити заходи **щодо забезпечення рівних умов ретрансляції провайдерами України телеканалів «Футбол1» і «Футбол2».**

У листопаді цього року на конференції ТІМ представники **медіа-холдингу «Медіа Група Україна»** поширили інформацію про зміну умов ретрансляції зазначених телеканалів. *«З нового року група планує прибрати телеканали «Футбол 1» і «Футбол 2» з аналогових пакетів провайдерів кабельного телебачення. З 2020 року телеканали «Футбол 1» та «Футбол 2» будуть доступні тільки на цифрових майданчиках.»*, – зазначив Олександр Ремезовський, і ця інформація була оприлюднена багатьма засобами масової інформації.

Під «цифровими майданчиками» ми розуміємо провайдерів всіх цифрових технологій: OTT, IPTV, DVBC.

Однак під час переговорів членів наших об'єднань з Вашою групою про укладення угод на ретрансляцію телеканалів на 2020 рік стало відомо, що телеканали «Футбол 1» і «Футбол 2» будуть доступні не всім цифровим провайдерам, а лише абонентам трьох компаній: супутникового провайдера Xtra.TV і провайдера інтернет-телебачення Oll.tv, які є частиною Вашого холдингу, а також провайдеру програмної послуги ТОВ «Воля-кабель». Звертаємо Вашу увагу, що ТОВ «Воля-кабель» надає програмні послуги у 33-х найбільших населених пунктах України наземним способом та є прямим конкурентом провайдерам малого та середнього бізнесу у цих містах, які є членами наших асоціацій.

На нашу думку, таке рішення щодо укладання угод на ретрансляцію «Футбол 1» і «Футбол 2» на 2020 рік, якщо воно вірно нами трактоване, є неправомірним спонуканням постачальника конкурентом покупця (замовника) до застосування постачальником до покупця (замовника) не вигідних умов у господарській діяльності порівняно з цим чи іншими конкурентами покупця (замовника).

Отже, просимо Вас розглянути наш лист і дозволити укладення угод на ретрансляцію телеканалів «Футбол 1» і «Футбол 2» з усіма цифровими провайдерами, незалежно від назви компаній, технології і території надання послуг.

Водночас ми не заперечуємо щодо припинення ретрансляції телеканалів в аналогових кабельних мережах за умови створення «замінника» - телеканалу «Футбол 3». Враховуючи практику порушення строків запуску нових телеканалів від публічного оголошення про початок трансляції, на захист інтересів абонентів аналогового кабельного ТБ, пропонуємо включити у типову додаткову угоду про продовження строків на ретрансляцію телеканалів «Футбол1» і «Футбол 2» на 2020 рік положення про те, що угода припиняє свою дію після

перевірки Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення дотримання початку трансляції і ліцензійних умов програми супутникового мовлення «Футбол 3».

З повагою і сподіваннями на порозуміння.

Голова Правління АПШК

Наталія Клітна

Голова Правління
Інтернет Асоціації України

Анатолій Пятніков

Генеральний директор ВАОКТТМ

Галина Полхович

Генеральний директор СКТУ

Олександр Швець

Президент Асоціації «Укртелемережа»

Віктор Куліш